中共白城市委主办 社长 王延军

本报公共电子邮箱:

bcrbs0153@vip.163.com

白城日报社出版 总编辑 曲满江

国内统一刊号: CN22-0013 本期执行总编 倪小玲

2016年11月15日 星期二 农历丙申年十月十六 第9955期

白城新闻网: www.bcxww.com



指尖白城 (白城日报微信)

学党章党规 学系列讲话 做合格党员

让贫困群众喜圆新居梦

大安市危房改造工作纪实

"没有党的好政策,我们哥俩不可能住上这么好的新房子 啊!刮风下雨天再也不用担心房子出问题了。"站在即将入住 的新房外,看着工人在工地上往来穿梭,大安市大岗子镇农户 温年山、温年俊兄弟俩难抑喜悦之情。兄弟俩没有子女,各有 不同程度的残疾,干不了重活,收入微薄,这些年来始终住在 危房里。像温家兄弟俩一样,大安市农村居住危房的贫困户都 将在两年内住上安全房、暖心房。

今年以来,大安市加大农村贫困户危房改造任务,各相关 作为的部门和领导干部坚决惩处。 部门咬定目标、毫不动摇,确保老百姓都能住进新房。大安市 有建档立卡危房贫困户7169户。实现"五年任务两年完成"的 目标,无论是在资金量上、工作量上,还是工程建设时间上、工 作开展难度上都是空前的。

大安市委、市政府高度重视农村危房改造工作,专门成立 了以市委、市政府主要领导任组长,相关部门负责同志为成员 的农村危房改造工作领导小组,出台了《大安市脱贫攻坚危房 改造时间,更充分发挥了涉农资金的综合效应。

我市召开非公有制经济代表人士

改造实施方案》,召开了全市脱贫攻坚危房改造动员大会、农 村危房改造和改厕工作现场会加以推动。同时,各乡镇也成立 了相应机构,形成了主要领导亲自抓、分管领导具体抓的上下 联动机制。大安市政府督查室将危房改造和改厕工作责任列 入重点督查事项,会同住建、扶贫等部门,采取定期与抽查相 结合的方式,加强督促检查,通报进展情况,及时协调解决问 题,对在危房改造和改厕工作中推诿扯皮、不作为、慢作为、乱

危房改造,资金投入是关键。在上级拨款每户补助资金 25750元的基础上,大安自加压力,将补助资金提升到32000 元。今年,这个市共上争危房改造资金1.34亿元,整合扶贫资 金2024万元、改厕资金1188万元,采取自建或援建方式,与 改厕同步实施。改造后,百姓不仅有了安全住房,还有了卫生 厕所,生活质量得到显著提高,既节省了改造资金,也节省了

农村危房改造、改厕工作量大、困难多、质量要求高,且政 策性强、群众关注。为此,这个市严格执行标准,按照个人申 请、村级公示、乡镇审核、住建和扶贫办复核的程序操作, 确保危房改造对象精准、数目精准、资金使用精准。与此同 时,各乡镇、各相关部门大力强化质量安全监管,认真落实 国家有关建设强制性标准,坚持工程监理制、质量监督制、 质量责任终身制、合同管理制和竣工验收制,从工程第一道 工序、第一个环节抓起,坚持标准,严格监督,坚决防止"豆腐 渣工程",真正让老百姓住上放心房。截至目前,这个市危房改 造已开工2927户、竣工446户。



综合评价工作联席会第一次全体会 本报讯(白统宣)11月11日,我市 促进"两个健康"具有重要作用。

召开非公有制经济代表人士综合评价工 作联席会议第一次全体(扩大)会议。会 议传达中央《关于加强和改进非公有制 式建立了我市非公有制经济代表人士综 合评价工作联席会议制度,部署了我市 综合评价工作。

市委常委、组织部长、统战部长李永 杰出席会议并讲话。他指出,开展综合评 价工作,有利于巩固党的群众基础和社会 基础,推动构建"亲""清"新型政商关系; 有利于促进"两个健康",引导非公有制 经济代表人士做到爱国敬业、守法诚信、 创业创新、回报社会;有利于统战部门和 政府部门信息共享,拓宽新形势下统战工 作的领域,扩大统战工作的影响,对共同

李永杰强调,要广泛开展宣传教 育,扩大评价内容的知晓面,增强非公 有制经济人士参评的自觉性; 要准确确 经济代表人士综合评价工作的意见》,正 定评价对象,把握评价内容,严格规范 评价程序,科学确定综合评价的等次, 保证综合评价结果客观公正, 切实做到 实事求是、全面准确,对象满意、社会 认可; 要努力实现评用结合, 切实引导 和推动非公有制经济人士有序政治参 与。各部门要明确责任,加强协调配合, 形成各方协同整体合力,增强做好综合 评价工作的责任感,为我市经济社会发 展提供服务。

非公有制经济代表人士综合评价工 作联席会议成员单位负责同志,各县 (市、区)委统战部长参加了会议。

洮北区林海镇一农场智能玻璃温室日前完成改建工程并投入使用。改造后面积约1万平方米,分为 番茄、黄瓜、草莓、都市农业4个区域,采用全自动智能控制系统和水肥一体化无土栽培技术,实现科学 化种植,数字化管理,为引导产业脱贫起到良好的示范和带动效应 王绍利摄

本报讯(记者姜宁)11月10日,洮北区脱贫 攻坚经验交流会召开。

市委常委、常务副市长李洪慈出席会议并讲 话。他强调,要围绕目标梳理工作,确保完成脱贫 攻坚年度任务。要强化产业扶贫带富,立足于精准 施策,因户制宜确定产业项目建设计划及带户模 式;立足于资源整合,创新融资渠道,加快融资平台 建设,搞好对接解决好"资金瓶颈"问题;立足于规 范运营,将现有项目升级做大,提升层次。要继续谋 划新的项目,突出种植、养殖、农产品加工、棚膜经 济等产业项目,充分利用"企业+农户""合作社+农 户"等模式,建立扶贫项目长效管理机制,逐步做大 做强扶贫产业项目,使贫困户真正在扶贫产业发展 中持续受益,稳定脱贫。要结合洮北特色和优势,做 好光伏项目和庭院经济的试点示范、政府组织和资 金引导。要加强乡村建设和管理,抓好美丽乡村建 设,进一步改善农村居民生产生活环境。要做好危 房改造扶贫,在保证质量和速度的前提下,做好组 织推动工作,确保按时完成危房改造任务,让困难 群众安全过冬、温暖过冬。要汇聚包保帮扶合力,加 强与上级包保部门的对接,合力推动脱贫攻坚。要 加快推进行业扶贫,各部门要把握好点与面的关 系,着力在牵头抓总、以点带面,重点做好医疗救 助、教育扶贫、危房改造和社会扶贫工作。要按照国 家和省的部署,深入实施精准扶贫、精准脱贫,以脱 贫实效为依据,以群众认可为标准,建立严格、规 范、透明的贫困退出机制。要加强扶贫工作调度和 督查,进一步核实扶贫信息,做好大数据平台终端 信息填报工作,将扶贫工作做到实处。

会上,洮北区部分包保部门负责同志、部分乡 镇及贫困村负责人、部分驻村第一书记作了脱贫 攻坚工作经验介绍。与会人员还前往洮北区东胜 乡庆生村、红日村,洮北区德顺蒙古族乡城四家子 村及洮北区林海镇一农场参观。

我市举办"竞彩杯"羽毛球赛

本报讯(记者张风)11月12日至13日,"快乐运动、幸福鹤乡" 全民健身系列活动之一的"竞彩杯"白城市第二届羽毛球比赛,在 全民健身中心举行。

本次比赛由市文广新局、市体育总会主办,市全民健身中心、 市社会体育指导管理中心承办,市体育彩票管理中心协办,吸引了 来自白城市及各县(市、区)的22支队伍参赛,他们在单打、双打、 混合双打等项目中角逐,通过循环淘汰赛之后,最终决出了各项目 名次。男子单打比赛冠军由张淞禹获得;男子双打比赛冠军由常喜 东、曹光顺获得;女子双打比赛冠军由于丽、柴丽娜获得;男女混合 双打比赛冠军由王强、刘艳获得。

据了解,"快乐运动、幸福鹤乡"全民健身系列活动已经在我市 连续开展多年,除了羽毛球之外,还包括田径、足球、篮球、乒乓球、 游泳、小马拉松、广场舞等丰富多彩的体育、健身项目,极大地丰富 了群众业余生活,增强了城市活力。

白城市首届"刘家小馆杯"谜语大赛落幕

城市首届"刘家小馆杯"谜语大赛颁奖会 人获得一等奖。 在白城医学高等专科学校举行。

据了解,这次谜语大赛由市文联和 奖, 其中猜谜最多的选手猜中了谜语 入了新鲜血液。

本报讯(记者姜宁)11月12日,白 93条;制谜评奖则采取评分制,共有2

当天的颁奖会上举办了别开生面的 "百谜展猜"活动,与会领导、嘉宾和 白城日报社主办,市民间文艺家协会承 获奖的灯谜爱好者还到刘家小馆大酒店 办,刘家小馆大酒店协办。大赛吸引了参观了"孝"文化展。本次活动主题鲜 学生、退休老部、公务员、老师等社会 明,文化内涵丰富,体现了浓郁的白城 各界谜语爱好者100余人参加,其中包 特色,既弘扬了中华传统文化,又丰富 括28名选手参与制谜。经过角逐,5 了群众业余文化生活。活动中涌现了一 名参与猜谜比赛的选手获得猜谜组一等 批新的灯谜爱好者,为我市灯谜活动注

强化党内监督是全面从严治党重要保障

-四论学习贯彻党的十八届六中全会精神 ●人民日报评论员

党内监督是党的建设的重要内容,是永葆党的肌 部行为的硬约束。 体健康的生命之源。

监督条例》,对强化新形势下的党内监督作出顶层设 制监督等现象也在党内不同程度存在。一些同志监督 范新的矛盾和问题滋生蔓延、有效防范已经解决的矛 计,为加强和规范党内监督提供了基本遵循。学习贯彻 下级怕丢"选票",监督同级怕伤"和气",监督上级怕穿 盾和问题反弹复发。这次全会通过的党内监督条例,正 六中全会精神,一个极为重要的方面就是要抓好条例 "小鞋"。党内监督缺位,必然导致党的领导弱化、党的 是规范当前和今后一个时期党内监督的基本法规。全 的贯彻执行,使其成为规范各级党组织和广大党员、干 建设缺失、全面从严治党不力。深化全面从严治党,必 党同志务必深刻领会六中全会精神,

党的十八届六中全会审议通过《中国共产党党内 措施,取得了显著成绩。同时,不愿监督、不敢监督、抵 突出矛盾和问题得到更加深入有效的解决,又有效防

须从根本上解决主体责任缺失、监督责任缺位、管党治 党宽松软的问题,把强化党内监督作为党的建设的重 要基础性工程,使监督的制度优势充分释放出来。

强化党内监督,是推进全面从严治党的重要保障 党的执政地位,决定了党内监督在党和国家各种监督 形式中是最基本的、第一位的,只有以党内监督带动其 他监督、完善监督体系,才能为全面从严治党提供有力 制度保障。现在,我们党不断完善党内监督体系,目的 长期以来,党中央高度重视党内监督,采取了有力 就是形成科学管用的防错纠错机制,既使已经发生的

"九严禁"换届纪律之七:严禁违规用人

对相关人员给予纪律处分或组织处理。

典型案例:湖南省某市人大常委会 原副主任龙某突击提拔调整干部案。 2007年2月,龙某由县委书记提任市 乎党的事业成败。习近平总书记2014年 人大常委会副主任。在即将离任之际, 12月14日在江苏考察时强调:"选人用 两次主持召开县委常委会研究通过了 118 名干部的任免,造成非常恶劣的影 响。湖南省纪委对龙某违规突击提拔调 整干部以及其他涉嫌严重违纪问题立案 调查。2010年6月,龙某被判处有期徒 刑15年

案例评析:《党政领导干部选拔任用 工作条例》第六十一条第一款规定:"不 准超职数配备、超机构规格提拔领导干 部,或者违反规定擅自设置职务名称、提 高干部职级待遇。"第八款规定:"不准在 工作调动、机构变动时,突击提拔、调整 干部。

一些违规用人的事实说明,违规用人使 正、政府清廉、政治清明,党的事业才能 一些不合规的人混进了干部队伍,一些 长盛不衰。 投机钻营者得利,一些买官卖官者得逞, 党和政府的公信力遭到破坏,同时打破 了政治生态的平衡,损害了我们党的形 象。案例中,龙某在明知自己即将调离的

严禁违规用人:对突击提拔调整干 情况下,置党纪党规于不顾,突击提拔调 部、超职数配备干部和违反规定程序选整干部,最终自食恶果,为自己的行为付 拔任用干部的,一律宣布无效,并视情节 出了惨痛的代价。这起案例的教训是深 刻的,各级领导干部特别是手握实权的 "一把手",更应引以为戒。

选什么样的人,用什么样的干部,关 人是干部工作的核心问题。'任贤必治,任 不肖必乱。'党的十八大以来,中央巡视组 经过四轮巡视发现,几乎所有地方选人用 人上都存在一些违纪违规现象,其中突击 提拔调整干部较为突出。任人唯亲、任人 唯利、任人唯圈,如同埋下'定时炸弹',终 究会引爆。为了一己私欲,无视组织原则, 提拔重用德才不达标者甚至长期带病的 干部,必然扭曲用人导向,挫伤干部队伍 积极性,对政治生态造成严重破坏。"只有 严格按照好干部标准选拔干部,才能让干 部群众真切感受到"官"是"干出来的",不 是"跑出来的",才能让干部队伍心齐气顺 违规用人贻害无穷。近年来查处的 劲足、充满激情活力,才能实现干部清 (下转四版)

一个只有初中文化的普通农民,凭着特有的胆识和 智慧,靠着不怕困难和挫折的勇气,在创业致富的路上不 懈前行,成就了自己的事业,实现了人生的价值。他就是 白城市瑞圃农林牧专业合作社总经理、当地农民发家致 富的带头人王文仁。

全心全意 开创事业

王文仁,1956年出生,他的父母都是农民,家里有兄 弟姐妹8人,小时候家境贫寒。尝够了穷苦滋味的王文仁 怀揣梦想和激情,一心要闯出一番事业,他当过民兵连 长、生产队长、村书记、乡企负责人。1983年,国家土地制 度改革,实行包产到户,王文仁带头承包了10公顷水田 种植水稻。那段日子里,王文仁起早贪晚研究水稻种植技 术,多方请教水稻种植专家,从田间管理到病虫害防治知 识,他都认真掌握。经过多年努力,到2003年,王文仁水 稻种植规模已近百公顷,年收入达40多万元,成了远近 闻名的科学种田大户。

尝到了甜头的王文仁没有甘于现状,经常关注时事 的他,发现植树造林、保护环境、创建生态绿色农村,不仅 会有好的经济收益,还能造福于民,造福子孙。2004年, 村上有一块荒山要对外发包,他看准了机会,当即就承包 下来。不懂技术,他就从书店买来了苗木培育的各种书籍 仔细研究,一有空他就跑到市林科院向有关专家请教,省 里、市里、区里组织的各种培训活动他也一期不落。就是 5000多元。 凭着这样一股子钻劲儿和韧劲儿,王文仁逐步掌握了苗 木种植技术,从苗木的识别、培育到应用,他都能讲得头 头是道。培育基地现在已经培育出松树、彩叶树、花冠木、 宿根花等各种苗木花卉60多个品种,面积达到60多公 顷,被确定为"白城市苗木培育基地",产品在东北三省畅

农民致富的带头人

记白城市瑞圃农林牧专业合作社总经理王文仁

●包字 杨宇

销,年收入达100多万元。

致富带富 勇于担当

时,王文仁总想着带领大伙共同致富。王文仁发现,村民 大多靠种地维持生活,闲时村里的青壮年劳动力基本选 择出外打工,招收村里青壮年剩余劳动力,实现村民就近 的儿子,我要尽我的能力报答养育我的这片土地、报答父 就业,既能兼顾家庭,又能挣钱补贴家用。为此,2010年 他注资280万元,带领10户农民成立了白城市瑞圃农林 牧专业合作社,利用先进的技术带领村民进行集成化经 营,目前合作社项目已涵盖黑猪、巴马香猪养殖,苗木花 卉、中草药、山野菜种植等多个领域。合作社成员60多 户,每户年收入1.5万元左右。合作社长年雇工达50多 人,每人单靠在这个合作社干零活,一年下来就能收入

扶贫帮困 回报家乡

王文仁关注公益事业,关心家乡发展。他把自己多年 总结的种植、养殖经验无偿向乡亲们传授,并积极鼓励他 身边的年轻党员和群众,根据自身的不同特点发展其他

产业,从未索取过报酬。每逢春节,他都到本镇的敬老院 看望老人,送去米面油等慰问品。每逢"六一"、教师 节他都到学校看望孩子和老师,还经常为学校和各村捐 一花独放不是春,百花齐放香满园。在自己富了的同 献花卉、树苗,几年下来捐献的钱物价值达 10 多万 元。今年,在全市扶贫攻坚活动中,他又主动请缨,承 担了85户贫困户的脱贫任务。用他的话说:"我是农民 老乡亲。"

辛勤的汗水必将浇灌出累累硕果。王文仁培育的花 木品种曾荣获"中国第二届林业苗木园艺展销会"产品展 示三等奖,王文仁本人也被授予"吉林省林木种苗管理先 进工作者""洮北区劳动模范""洮北区十大乡土专家"等 多项荣誉称号。

王文仁深知,创业有起点,事业无终点,今天取得的 成绩,只是明天事业的一个基点。未来的他,将始终勤勤 恳恳、兢兢业业,为家乡、为社会做出更多的贡献。